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ATA ORDINÁRIA 20/2022 - AUTORIA: Adalberto Tavares Dias. Ata da 13° Sessão 
Ordinária do 1º Período Ordinário de Sessões da Câmara Municipal de Cuité. Data: 
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EXPEDIENTE 
 
     
 
INDICAÇÃO 01/2022. AUTORIA: Vereador Ivan Martins de Souto Filho. “INDICAÇÃO a ser 
encaminhada ao excelentíssimo Senhor Prefeito do Municipio de Cuité, Estado da Paraíba, 
Sr. Charles Cristiano Inácio as Silva, para determinar o setor competente ver a viabilidade de 
implantação de Câmeras de segurança em pontos estratégicos do Municipio.” 
 
INDICAÇÃO 02/2022. AUTORIA: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes. “INDICAÇÃO, a 
ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da 
Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor competente, reiterando 
pedidos já solicitados anteriormente, ver a possibilidade de colocar areia na Quadra de 
FutVolley no Parque da Juventude, pois os atletas reclamam muito alegando que estão se 
machucando pela falta da areia na referida quadra.” 
 
INDICAÇÃO 03/2022. AUTORIA: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes “INDICAÇÃO, a 
ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da 
Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor competente, ver a 
possibilidade de fazer a reposição de lâmpadas na Rua do Eucalipto, pois segundo os 
moradores daquela localidade, as mesmas estão quase todas queimadas e a rua já está às 
escuras a mais de 15 dias.” 
 
INDICAÇÃO 04/2022. AUTORIA: Vereador José Laelson Alves Borges. “INDICAÇÃO, a ser 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 
Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor competente, reiterando pedido 
já solicitado e aprovado por esta Casa, ver a possibilidade de se fazer a reforma da Praça do 
Sisal – “Juarez Fernandes da Silva”, em nossa Cidade.” 
 
INDICAÇÃO 05/2022. AUTORIA: Vereador José Laelson Alves Borges “INDICAÇÃO, a ser 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 
Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor competente, reiterando pedido 
já solicitado e aprovado por esta Casa, ver a possibilidade de se fazer a reforma do Módulo 
Esportivo, no Centro de nossa Cidade.” 
 
INDICAÇÃO 06/2022. AUTORIA: Vereador José Laelson Alves Borges “INDICAÇÃO, a ser 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 
Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor competente, reiterando pedido 
já solicitado e aprovado por esta Casa, ver a possibilidade de se fazer a reforma do Parque 
da Juventude “Bianor Fonseca” em nossa Cidade. ” 
 
 



INDICAÇÃO 07/2022. AUTORIA: Ivan Martins de Souto Filho. “INDICAÇÃO, a ser 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 
Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor competente fazer a instalação 
de Lixeiras Públicas nas principais vias da cidade. ” 
 
INDICAÇÃO 08/2022. AUTORIA: Ivan Martins de Souto Filho. “INDICAÇÃO, a ser 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 
Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor competente ver a viabilidade de 
estudos de instalação de um semáforo na esquina das Ruas 15 de Novembro e Rua 07 de 
Setembro, precisamente onde está localizado o prédio dos correios. ” 
 
INDICAÇÃO 09/2022. AUTORIA: Ivan Martins de Souto Filho. “INDICAÇÃO, a ser 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 
Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor competente instalar lâmpadas 
nos refletores da Quadra de Futsal do Distrito do Melo. ” 
 
PROJETO DE LEI Nº 675/2022. AUTORIA: Vereador José Evanuel Moreira Bezerra. ““Inclui 
nas atividades consideradas essenciais os serviços educacionais em escolas públicas e 
privadas no âmbito do município de Cuité-PB. ” 
 
REQUERIMENTO N° 64/2022. AUTORIA: Vereador Gustavo Palmeira Santos. “REQUER, 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado cópia desse expediente ao 15º Batalhão de 
Infantaria Motorizada, no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa qual o motivo 
da suspensão do abastecimento de água do Programa Federal “Operação Carro-Pipa”, no 
Município de Cuité/PB, uma vez que a seca que assola a nossa região continua intensa, 
causando muitos transtornos e percas de animais e plantações dos pequenos agricultores 
rurais. ” 
 
REQUERIMENTO N° 65/2022. AUTORIA: Vereador Gustavo Palmeira Santos. “REQUER, 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado cópia desse expediente a Secretaria de 
Administração Municipal no sentido de que informe a esta Casa Legislativa o que está sendo 
providenciado quanto ao apoio aos recenseadores - SENSO 2022, que estão trabalhando em 
nosso município, pois os recursos destinados aos municípios dependem muito desses 
resultados. Várias cidades na Paraíba e nos vizinhos Estado do Rio Grande do Norte estão 
até criando grupos de WhatsApp e outros recursos para ajudar aos referidos recenseadores 
quanto a visitas nas residências, no intuito de alcançar o maior número de entrevistados 
possível. ” 
 
REQUERIMENTO N° 66/2022. AUTORIA: Vereador Géviton Rafael da Silva Pimenta. 
“REQUER, de Vossa Excelência, que seja encaminhado cópia desse expediente a Bancada 
Federal da Paraíba, para que intercedam junto a Defesa Civil para o retorno do abastecimento 
de água do Programa Federal “Operação Carro-Pipa”, no Município de Cuité/PB. ” 
 
 
 
 


